EXERCICE 01 1
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Et soit (C;) sa courbe représentative dans un repére orthonormé (0:1;/) tel que |H| =2em .
1)Montrer que : D, =% .
2)a-Montrer que : lim f(x)=-2 et lim f(x)=0.

b-En déduire les branches infinies de la courbe (C, ).
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(145°)

b-Dresser le tableau de variation de la fonction [ sur % . (Justifier votre réponse)
4)Donner I'équation de la tangente (A) & la courbe (', ) au point d'abscisse 0.

On considére la fonction numérique [ définie par @ [ (x)= -1.

3)a-Montrer que pour tout v & : [ (x)=

T e |

b-En déduire la position relative de la courbe (C',) et la droite (A).

6)Tracer la courbe () (On prend J2=14).

7)Soit g la restriction de [ sur ||
a-Montrer que g admet une fonction réciproque g ' définie sur un intervalle J & déterminer.
b-Tracer la courbe [E‘l., |dans le méme repére.

S5)a-Montrer que pour fout xc® @ f(x)-x=(x+1)

B)On considére la suite numérique (u, ) définie par: u, =—— et u,, = [(u, |pour tout nel

!
2
a-Montrer par récurrence que: (Vne i), -l1<u, 0,

b-Montrer que la suite (u, | est décroissante (on pourra utiliser le résultat 5-b) puis qu'elle est

convergente.
¢-Déterminer 11._111 M, .
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1)Déterminer une fonction primitive de la fonction [ sur lintervalle / dans les deux cas
suivants :

a-f(x)=x'-3r+4 et I=R. b-f(x)=2x(x"+1) et I=F.

o
2)Soit ¢ une fonction numérique définie sur l'intervalle |0:+=[par @ g(x)=—=+x .

X

a-Montrer que gadmet des fonctions primitives G sur |0+ puis le déterminer.
b-Déterminer la fonction primitive Gde gsur |0:+| telle que G(1)=0




